B BbInyknom veTtbipéxyronbHuke ABCD nposeaeHbl anaroHanu AC u BD. TlNpuyém yron BAC = yron BDC,
a nnowagb Kpyra, onncaHHoro okono Tp BDC paBHa 25P/4

BC=3, AC=4, yron BAD=90

Hantun

1) paguyc okp-Tn, onnucaHHomn okosio Tp ABC

2) nnowanb 4-x yronsHuka ABCD

S=PRA2
R=5/2

2

yrnel CAB=CDB
OHM ONMpPaloTCs Ha OAHY AYry OKPY>KHOCTH,
onucaHHom Bokpy CBD

'.5 Toraa B 3Ty okpyHOCTb BnncaH CAB
- R=5/2
yrna C=A=90

Ttoraa DB=d=2R=5

CD=V(5"2-3"2)=4

//Hantn yron CDB=CAB no T KOCUHYCOB
//Hantn AB B ABC no Teopeme KOCUHYCOB
/[HanTn nnowagb




